

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το τελευταίο χρονικό διάστημα πληθαίνουν επικίνδυνα πλέον οι καταγγελίες συναδέλφων σχετικά με αυθαίρετες πράξεις και προσπάθειες εκφοβισμού εκ μέρους της διοίκησης .

Ιδιαίτερα θα θέλαμε να τονίσουμε με έμφαση και να κοινοποιήσουμε προς όλες τις πλευρές ότι για την επίκληση της οποιασδήποτε πειθαρχικής παράβασης και παραπομπή συναδέλφου στα πειθαρχικά συμβούλια της εταιρείας, θα πρέπει αφενός μεν να τηρούνται όλες οι προβλεπόμενες διαδικασίες αφετέρου θα πρέπει να υπάρχει τεκμηριωμένη απόφαση η οποία θα προκύπτει από πραγματικά γεγονότα και μαρτυρίες.

Η επίκληση μιας και μοναδικής μαρτυρίας είτε αυτή ισχύει είτε όχι είναι μια πράξη και ένα φαινόμενο το οποίο μπορεί να επικαλεστεί ο οποιοσδήποτε και για εμάς είναι ιδιαίτερα επικίνδυνο αφού έτσι ανοίγει πραγματικά ο "ασκός του Αιόλου".

Φαινόμενα στα οποία παρουσιάζονται προϊστάμενοι οι οποίοι αποπέμπουν από πάνω τους υπηρεσιακές ευθύνες καταστρατηγώντας την οποιαδήποτε διαδικασία είτε λόγω αδυναμίας είτε ενδεχόμενης πίεσης από υψηλότερα κλιμάκια είναι προφανώς καταδικαστέα από την ΠΕΤ-ΟΤΕ και θα μας βρουν συντεταγμένα απέναντι τους.

Επίσης πολύ σημαντικό είναι να αναφέρουμε ότι μετακινήσεις συναδέλφων για πειθαρχικά συμβούλια θα πρέπει να επιβαρύνουν οικονομικά την εταιρεία και όχι τον συνάδελφο.


Όσον αφορά το αξιολόγιο είναι ένα θέμα για το οποίο έχουμε τοποθετηθεί επανειλημμένα σαν συνδικάτο.

Η ΟΜΕ-ΟΤΕ κατά καιρούς έχει εκδώσει ανακοινώσεις οι οποίες αναφέρονται με λεπτομέρειες στην αντιμετώπιση της διαδικασίας αξιολόγησης από πλευράς των συναδέλφων. Καθώς επίσης είναι γνωστή η διαφωνία της σχετικά με την μονομερή εφαρμογή του αξιολογίου. Είναι λοιπόν προφανές ότι όποιος συνάδελφος ακολουθεί τις θέσεις της ομοσπονδίας μας αλλά και της ΠΕΤ-ΟΤΕ θα έχει την στήριξη και την κάλυψη του σωματείου απέναντι σε οποιαδήποτε πράξη εκφοβισμού η αυθαίρεσίας της διοίκησης συσχετίζεται με την αξιολόγηση.

Καταχρηστικές πράξεις, επίδειξη δύναμης και προσπάθειες εκφοβισμού από πλευράς της διοίκησης ιδίως την σημερινή εποχή που η καθημερινότητα των συναδέλφων είναι πλέον αφόρητα πιεστική και εξουθενωτική από εμάς δεν είναι απλά καταδικαστέες αλλά θα μας βρουν και απέναντι τους με οποιονδήποτε νόμιμο ή συνδικαλιστικό τρόπο.

Για την ΠΕΤ – ΟΤΕ

Ο Πρόεδρος



Ν. Δρίτσας



Ο Γεν. Γραμματέας



Θ. Τασσιός